

NIJANSE: UPUTSTVO ZA UPOTREBU:

01
BEZBOJNI

Pre upotreba IRKOLIN GOLD obavezno malo zagrejati stavlajući limenku na sunce ili radiator, može i u vruću vodu, da bi sadržaj voska u njemu popustio i time premaz učinio redim i lakšim za primenu. Tako zagrejan bolje se razvlači i ostavlja ujednačenu debljinu premaza na drvetu. Nakon toga promešati do potpune homogenizacije. Vreme sušenja između slojeva je 12 do 24 sata.

03
TIK

UPOTREBA NA NOVOM DRVETU
BEZ PRETHODNIH PREMAZA:

Irkolin Gold, kao debeloslojni lazurni premaz sa visokim sadržajem voska, ima veliku gustinu i kao takvog ga nije poželjno nanositi direktno na novo, ne tretirano drvo, jer ne može da prodre duboko u njega. Iz tog razloga, na dobro očišćenu i suhu površinu, najpre naneti IRKOLIN GOLD PODLOGU ili IRKOLIN CLASSIC, zavisno kakav vizuelni efekat želimo da postignemo.

07
MAHAGONI

Irkolin Gold Podloga, kao bezbojna tankoslojna lazura, duboko prodire u drvo, popunjava njegovu strukturu, vezuje se za njegova vlakna i pravi idealnu podlogu za Irkolin Gold. Kao predpremaz koristi se GOLD PODLOGA ukoliko se želi dobiti sjajni efekat IRKOLIN GOLDA.

08
HRAST

Irkolin Classic, kao tankoslojna lazura, koristi se kao predpremaz za Irkolin Gold u situacijama kada želimo da postignemo satenski sjaj Irkolin Gold-a, pri čemu se koristi ista nijansa Irkolin Classic-a i Irkolin Gold-a. Kada je Irkolin Classic suv na dodir, nanosi se Irkolin Gold. Bolji vizuelni efekat se dobija kada se Irkolin Classic prebrusi finom šmirglom od 360 mikrona.

09
PALISANDER

10
KESTEN

Ukoliko je drvo hrapavo, izbrusiti ga kako bi se dobila ravna površina i onda nanositi Irkolin Gold.

50
CRVENI

UPOTREBA NA DRVETU
SA STARIM PREMAZOM:

52
ZELENI

Šmirglom odstraniti trošan sloj starog lazurnog premaza i na dobro očišćenu i suhu površinu četkom, krpom ili umakanjem naneti Irkolin Gold u jednom premazu. Irkolin Gold se nanosi četkom, valjkom ili pištoljem u jednom ili u dva tanja premaza. Predebeo sloj može dovesti do izolovanja voska na površini, pa može doći do mehaničkog oštećenja (ljuštenja premaza), a previše tanak sloj ne daje adekvatnu zaštitu.

53
ŽUTI

55
BELI

0,75 l IRKOLIN GOLD-a pokriva 6 do 8 m² u jednom sloju.



Irkom

IRKOM d.o.o.

Kosjerić prodaja: tel. 031/782-504, 031/783 355 ; fax. 782-504 ; email: prodaja@irkom.rs
Tehnički servis: tel. 064/64-000-52 | **Novi Sad:** tel. 021/444 741 ; email: irkomns@mts.rs

Uvoznici i distributeri za BiH:

Hem-Co d.o.o. Pilanska bb, Banja Luka, tel. 051/312-150

Titanik d.o.o. Trg slobode 12, Tuzla, tel. 061/193-842

Uvoznici i distributeri za Crnu Goru:

Okov d.o.o. Kozaračka 107, Podgorica tel. 081/658-501

Drvomont d.o.o. Radanovići bb, Kotor, tel. 032/331-537

**Jedini.
pravi**
**sa voskom
poseduje moć
regeneracije**

**UNAPREĐENA
FORMULA**



Irkom

Jedini. pravi sa voskom poseduje moć regeneracije

**UNAPREĐENA
FORMULA**

IRKOLIN GOLD JE PROIZVOD NASTAO KAO REAKCIJA NA NOVE POTREBE TRŽIŠTA. NAIME, RANIJE DOSTUPNI LAZURNI PREMAZI NISU USPEVALI DA OBEZBEDE DUGOTRAJNU ZAŠTITU DRVETA I DUGOTRAJNOST PREMAZA (DOLAZILO JE DO BRZOG PUCANJA PREMAZA I BRZOG PROPADANJA DRVETA). IRKOMOVA LABORATORIJA JE NAPRAVILA LAZURU KOJA PORED VOSKA POSEDUJE SUPSTANCE KOJE OMOGUĆAVAJU PRODUŽEN VEK TRAJANJA PREMAZA KROZ REGENARACIJU PREMAZA NAKON SVAKE ZIME DAJUĆI DRVETU IZGLLED SVEŽE FARBANOG.

Irkolin Gold je debeloslojni lazurni premaz izrađen na bazi sušivih alkidnih smola, UV otpornih pigmenata, specijalnih aditiva i odgovarajućih rastvarača sa dodatkom voska.

Koristi se za oplemenjivanje i dekorativnu zaštitu drveta u spoljašnjim i unutrašnjim radovima. Posebno je pogodan za tretiranje drveta izloženog ekstremnim atmosferskim uticajima, kao što su jako sunce, velika vlaga, udari kiše, vetra, snega i sl.

Visok sadržaj voska puni pore drveta dajući mu dugotrajnost, otpornost, elastičnost i svilenkast sjaj, pri čemu struktura drveta ostaje jasno vidljiva. Nanet na drvo, Irkolin Gold se ponaša isto kao i drvo kada je hladno skuplja se, a kada je toplo on se širi, što dovodi do toga da premaz prati kretanje drveta, ne puca i ne ljušti se, a drvo ostaje potpuno zaštićeno duži vremenski period. Pored toga, Irkolin Gold je potpuno vodootporan i samim tim ne dozvoljava prodor vlage u drvo.

Moć regeneracije omogućava da dugi niz godina premaz zadržava svež izgled. Posle zimskog perioda, sa prvim zracima sunca dolazi do regeneracije i totalnog osveženja premaza. Ove karakteristike obezbeđuju stabilan i dugotrajan premaz i Irkolin Gold čine neprevaziđenim i superiornim u odnosu na sve druge lazurne premaze i lakove, što se pokazalo već 15 godina na tržištu.

**Irkolin Gold drvetu pruža snažnu
zaštitu od UV zračenja.**



Irkom

IRKOLIN GOLD
je dostupan u pakovanjima od 0,75l, 3l i 10l.